
 

 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

TERCEIRA DO CORRENTE MÊS DE JUNHO DE 2024. 117ª (CENTÉSIMA DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO DA 18ª 

(DÉCIMA OITAVA) LEGISLATURA.  

 

DIA 17 de junho de 2024 

 

FIQUEMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. CONVIDO O VEREADORA 

DRA. DANI PEEV QUE PROCEDA À LEITURA. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR PROFESSOR VINÍCIOS MORÁS, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À 

LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 176/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que por meio 

do departamento competente da municipalidade, promova estudos acerca da exequibilidade da criação de 

um Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 

Indicação Nº 177/2024 - Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, para que realize um estudo sobre 

a viabilidade de recapeamento asfáltico na rotatória de acesso ao Bairro Vila Estiva, sob a Rodovia SP 127.  

Autoria: Fúlvio Cuba do Amaral/Fúlvio da Farmácia 

Indicação Nº 178/2024 - Assunto: Indico ao Executivo Municipal que organize junto à Secretaria de Saúde 

a dispensa de cópia de documentos em todas as ocasiões que precise de encaminhamentos para central de 

vagas. Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 

Indicação Nº 179/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que estude a 

possibilidade de recapeamento asfáltico na Rua Arthur Bellucci, no trecho compreendido entre os números 

19 e 147. Autoria: Fúlvio Cuba do Amaral/Fúlvio da Farmácia 

Indicação Nº 180/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que estude 

junto à secretaria competente da municipalidade, a possibilidade de criar cursos de alfabetização digital, 

voltado principalmente para às pessoas com mais de 40 anos. Autoria: TÉRCIO LEVI DIAS 

Indicação Nº 181/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que estude junto ao 

setor competente da municipalidade a possibilidade da instalação de uma base da Guarda Municipal Rural 

no bairro Hungria. Autoria: TÉRCIO LEVI DIAS 



 

 

Indicação Nº 182/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que estude 

junto à secretaria competente da municipalidade, a possibilidade de realizar o reparo de buracos na Rua 

Prudente de Morais, nº 100, no bairro Nossa Senhora De Lourdes. Autoria: TÉRCIO LEVI DIAS 

Requerimento Nº 8/2024 - Assunto: Considerando que há cerca de um ano a Secretaria de Segurança, 

Trânsito e Defesa Civil autorizou que os condutores de veículos estacionassem seus automóveis nos dois lados 

da Avenida Antônio Souto, que vai sentido ao Centro de Eventos Municipal, enquanto, o mesmo não ocorreu 

no sentido oposto da referida avenida, e ainda, que munícipes procuraram este Vereador, informando a 

ocorrência de multas, por parte da fiscalização policial, quando estacionam seus veículos no lado esquerdo 

da via contrária, sob a justificativa de que se trata de alameda “contramão”. Autoria: Fúlvio Cuba do 

Amaral/Fúlvio da Farmácia 

Requerimento Nº 9/2024 - Assunto: A Vereadora desta Casa Legislativa no uso de suas prerrogativas, 

REQUER na forma regimental que envie informações sobre a situação de uma pessoa residindo há meses 

próximo ao Lar São José na passarela que liga a Rua São José sentido Bairro/Centro. Autoria: SIMONE 

FEHER BELLUCCI 

Requerimento Nº 10/2024 - Assunto: A vereadora desta Casa Legislativa, no uso de suas prerrogativas de 

fiscalização, REQUER na forma regimental que seja oficiado o Executivo Municipal para que envie 

informações sobre o ERRO do Departamento de Recursos Humanos em relação ao Complemento do Piso 

Salarial Lei nº 14434/22 dos servidores públicos municipais Auxiliar de Enfermagem e Técnico de 

Enfermagem. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, 

Fúlvio Cuba do Amaral/Fúlvio da Farmácia 

Moção Nº 17/2024 - Assunto: O Vereador Fúlvio Cuba do Amaral/Fúlvio da Farmácia, apresenta à Mesa, 

na forma regimental, a presente Moção de Aplausos em reconhecimento aos 40 anos de dedicação e 

habilidade como relojoeiro do Senhor Clóvis Teodoro de Oliveira. Autoria: Fúlvio Cuba do Amaral/Fúlvio da 

Farmácia, Adriano Thibes / Thibes, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, Daniele Peev/Dra. 

Dani Peev, Eliseu Aparecido da Silva/Eliseu Silva Instrutor, GERMANO REIS DE OLIVEIRA, MAURO ANDRÉ 

FRARE, Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo, TÉRCIO LEVI DIAS, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios 

Morás, SIMONE FEHER BELLUCCI, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS 

Substitutivo Nº 1 ao Projeto de Lei Complementar Nº 7/2024 - Assunto: Substitutivo ao Projeto de Lei 

Complementar Nº 7/2024 - Altera dispositivos da Lei Complementar Municipal nº 229, de 27 de junho de 

2016, que institui gratificação aos membros da Comissão Permanente de Licitações, ao Pregoeiro, Equipe de 

Apoio, Equipe de Apoio Técnico e Comissão de Processo Administrativo no âmbito da administração direta do 

Poder Executivo e do Poder Autárquico do Município. Autoria: JOSÉ ROBERTO PILON 

 

 

**************************** 

 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR ADRIANO THIBES, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO REGIMENTAL 

DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 123, INCISO I 

DO REGIMENTO INTERNO. 



 

 

 

    ****************************** 
 
 


